

## 訂正とお詫び

東邦医学会雑誌第67巻第1号（令和2年3月）に掲載されました下記論文の共著者名の漢字に誤りがございました。ここに訂正とお詫び申し上げます。（令和2年6月）

訂正箇所：

東邦医学会雑誌第67巻第1号 目次及びp21

【誤】 渡邊善則

【正】 渡邊善則

オンライン版では、正しい漢字に修正し公開しております。